

# ГОЛОС

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 29 ИЮНЯ 1996 г.

ИНДЕКС 54022

50 (5673)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

# ВРЕМЕНИ

3 июля — выборы Президента Российской Федерации

## Кировчане! Примем активное участие в голосовании!

### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Подведены итоги I тура голосования за Президента Российской Федерации.

Я благодарю всех избирателей, принявших участие в голосовании 16 июня.

Все вы убедились в том, что выборы были пряммыми, честными и свободными. Не оправдались предсказания «знатоков» об их отмене, отсрочке, переносу.

3 июля — второй тур голосования. В избирательных бюллетенях теперь не 10, а два кандидата: Ельцин Б. Н. и Зюганов Г. А. И нужно определиться, за кого голосовать.

Сегодня решается судьба России, новой России, которую мы строим. А многие из вас знают, как трудно строить новый дом, без ломки не обойтись, но когда все трудности позади, как прекрасно жить в новом доме. А разве легко было в годы Великой Отечественной войны и после, когда восстанавливали разрушенное, но ведь выстоали.

Да, тяжело дается прорыв вперед, но назад дороги нет. И я думаю, что все вы, уважаемые избиратели, это прекрасно понимаете.

Я обращаюсь к интеллигентам, к вете-

ранам, к труженикам сельского хозяйства и промышленности, к казачеству и предпринимателям, к верующим и атеистам, еще раз подумайте, взвесьте все «за» и «против», проголосуйте не «из зло» кому-то, а во благо России.

Результаты выборов по многом зависят от позиции молодежи. Вам жить, растить детей в той России, за которую отдадите свой голос. Отбросьте свои дела, придите на избирательные участки, проголосуйте, решите свою судьбу сами. От вашей активности, а не от пассивности зависит наше будущее, будем ли мы двигаться вперед — к стабильности или повернем вспять.

Завтра, 30 июня, День российской молодежи, и я от всей души поздравляю юношей и девушек нашего района с этим праздником!

А всем жителям района желаю хорошего настроения, активности на предстоящих выборах, веры в возрождение России, в успешное социально-экономическое развитие нашего района.

А. ФИЛИПЕНКО,  
глава администрации  
Кировского района.

Место подписей двух членов участковой избирательной комиссии и печати участковой избирательной комиссии

### Избирательный бюллетень

#### разъяснение порядка заполнения избирательного бюллетеня

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии только одного кандидата на должность Президента Российской Федерации, за которого вы голосуете, либо в квадрате, расположенному справа от строки «Против всех кандидатов».

ЕЛЬЦИН  
Борис Николаевич

1 февраля 1931 года рождения.  
Президент Российской Федерации. Проживает в городе Москве.

ЗЮГАНОВ  
Геннадий Андреевич

26 июня 1944 года рождения.  
Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, руководитель фракции «Коммунистическая партия Российской Федерации». Проживает в городе Москве.

Против всех  
кандидатов

### Результаты голосования по выборам Президента Российской Федерации

#### 16 июня 1996 года на территории Кировского района

**ПРИМЕЧАНИЕ.** Участки обозначены в следующем порядке: 0218 — новопавловская СШ №13, 0219 — СХП «Нива России», 0220 — РДК им. С. М. Кирова, 0221 — новопавловская СШ №1, 0222 — новопавловская МПМК №1, 0223 — Новопавловская школа искусств, 0224 — ТМО (гольница), 0225 — ст. Советская, Дом быта, 0226 — ст. Советская, Дом культуры, 0227 — с. Горнозаводское, Дом культуры, 0228 — с. Орловка, Дом культуры, 0229 — п. Коммаяк, Дом культуры, 0230 — ст. Старопавловская, Дом культуры, 0231 — ст. Марьинская, средняя школа, 0232 — ст. Марьинская, Дом культуры, 0233 — ст. Зольская, Дом культуры, 0234 — ст. Зольская, средняя школа, 0235 — п. Прогресс, сельская администрация, 0236 — п. Комсомолец, сельская администрация, 0237 — п. Фазанный, Дом культуры.

По району % %

Номерация участков  
0218 0219 0220 0221 0222 0223 0224 0225 0226 0227 0228 0229 0230 0231 0232 0233 0234 0235 0236 0237

1. Число избирателей, внесенных в список	45451	3103 2670 2465 2302 2492 2423 197 2761 2715 2063 1622 2200 2271 2991 2998 2833 2938 747 2739 912
2. Число бюллетеней, выданных комиссии	44650	3000 2650 2450 2300 2400 2400 200 2750 2600 2050 1600 2200 2300 2900 2900 2800 2850 750 2650 900
3. Число бюллетеней, выданных на участке	33186	2239 1921 1706 1702 1842 1726 196 1898 1806 1387 1205 1802 1720 2189 2170 2203 2154 583 2015 722
4. Число бюллетеней, выданных вне участка	1371	38 51 75 43 77 63 0 69 83 91 69 92 81 117 128 31 35 46 132 50
5. Число погашенных избирательных бюллетеней	10093	723 678 669 555 481 611 4 783 711 572 326 306 499 594 602 566 661 121 503 128
6. Обнаружено бюллетеней в переносных ящиках	1371	38 51 75 43 77 63 0 69 83 91 69 92 81 117 128 31 35 46 132 50
7. Обнаружено бюллетеней в стационарных ящиках	33067	2239 1921 1706 1702 1841 1726 196 1898 1802 1387 1205 1802 1720 2172 2170 2203 2151 537 1967 722
8. Число действительных избирательных бюллетеней	33972	2267 1948 1765 1726 1913 1761 193 1929 1869 1469 1252 1885 1771 2164 2265 2207 2168 574 2079 767
9. Число бюллетеней, признанных недействительными	466	10 24 16 19 5 28 3 38 16 9 22 9 30 125 33 27 18 9 20 5
10. Из них недействительных бюллетеней без отметок	44	0 9 4 0 0 0 0 0 2 0 6 0 5 8 0 0 0 6 0 4 0
К-по недейств. бюл. из переносных ящиков по актам	0	0 0
Проголосовало по открепительным удостоверениям	164	9 5 9 3 6 4 4 10 5 18 3 10 10 18 25 14 5 0 5 1
Выдано избирателям открепительных удостоверений	86	3 5 2 3 8 5 0 10 5 0 5 1 9 13 1 8 4 0 2 2
БРЫНЦАЛОВ Владимир Алексеевич	63	0,18 5 3 2 6 1 2 1 6 2 0 4 1 5 6 4 3 2 3 2 3
ВЛАСОВ Юрий Петрович	44	0,13 2 3 4 1 6 3 0 2 3 0 3 1 3 2 1 1 2 3 3 1
ГОРБАЧЕВ Михаил Сергеевич	155	0,45 4 5 1 9 6 4 3 11 3 11 6 18 11 17 7 14 10 0 10 5
ЕЛЬЦИН Борис Николаевич	5868	17,04 583 393 325 360 288 382 45 237 235 159 203 257 267 409 323 331 343 149 465 114
ЖИРИНОВСКИЙ Владимир Вольфович	1902	5,52 146 94 93 89 128 99 11 139 123 65 113 132 97 80 27 141 118 10 137 60
ЗЮГАНОВ Геннадий Андреевич	16687	48,46 822 874 781 792 853 833 88 1228 1123 896 657 904 693 1113 1307 1172 1148 295 735 373
ЛЕБЕДЬ Александр Иванович	7836	22,75 607 508 465 419 528 378 32 253 310 292 216 501 634 440 463 451 451 81 637 170
ФЕДОРОВ Святослав Николаевич	259	0,07 21 8 19 13 7 11 4 13 9 16 8 13 13 18 14 24 20 2 20 6
ШАКУУМ Мартин Лицианович	51	0,15 4 6 0 2 5 1 0 1 3 2 4 3 2 4 3 5 3 0 2 1
ЯВЛИНСКИЙ Григорий Алексеевич	745	2,16 46 38 54 22 66 35 3 29 40 13 18 38 46 71 29 48 53 27 51 18
К-по голосов за А-Г. М. Тулеева, по решению	0	0,00 0
Против всех вариантов	362	1,05 27 16 21 13 25 13 6 10 18 15 20 17 0 4 87 17 16 4 17 16
Процент проголосовавших	76,3	

Секретарь территориальной избирательной комиссии — И. ШАГАРОВА.

## ● НА ПЕРЕКРЕСТКЕ МНЕНИЙ

Дорогие читатели. В канун выборов Президента России мы отдаём газетные полосы Вам.

Жители района получают возможность выразить свое мнение о кандидатах в президенты — Ельцине Борисе Николаевиче и Зюганове Геннадии Андреевиче, порассуждать о том, почему они отдают предпочтение тому или иному претенденту, какие надежды связывают с приходом к власти демократов или коммунистов.

К сожалению, в последнем предвыборном номере мы не имеем возможности поместить все ваши письма, но постарались отобрать из них самые актуальные.

И надеемся, что Вы сделаете 3 июля нелегкий, но правильный выбор. И мы будем жить в мире, добре и согласии.

## Размышления между турами

Итак, закончен первый тур голосования. Всем уже известно, с какими результатами прошел этот этап выборов в России, в крае и у нас в районе. То, что в районе на первое место вышел Зюганов, не удивительно, поскольку среди избирателей около 50 процентов составляют люди пенсионного возраста, для которых Зюганов является не столько носителем коммунистической идеи, сколько олицетворением прошлой жизни, когда жилось пусть бедно, с очередями, талонами, вечным дефицитом самого необходимого, но зато без особых проблем. Здесь не принималось во внимание то, что пожилые, по логике, должны были голосовать не столько ради себя, сколько ради своих детей и внуков, у которых следовало бы спросить, в каком государстве они хотели бы жить. Для пожилых голосование за Зюганова явилось своего рода протестом против нынешних условий их существования.

Для большинства полной неожиданностью явилось то, что на второе место вышел Лебедь со своей программой борьбы с коррупцией, наведением порядка в стране и проведением реформ в армии. И здесь молниеносная реакция президента с назначением генерала на должность секретаря Совета безопасности и помощника по национальной безопасности явилась как нельзя кстати и должна устроить всех: и здравомыслящих политиков, некоторые в этом шаге президента смогли увидеть не только блестящий политический ход, но и искреннее желание привлечь на свою сторону человека, способного на деле помочь в продвижении реформ. Избиратели же, наконец, получили надежду на то, что этот человек профессионально сможет навести порядок в стране достаточно жесткими методами там, где это необходимо. Сам Лебедь после «прогрыза» в первом туре получил возможность реализовать свои предвыборные обещания и наработать бесценный опыт практической работы в правительстве перед следующими президентскими выборами.

Ельцин вышел в районе на третье место, но все его шаги после 16 июня еще раз показали, что этот человек далеко не исчерпал свои возможности и по-прежнему способен в экстремальной ситуации принимать безошибочные и выверенные решения.

## ГОЛОСОВАНИЯ

Это и молниеносный альянс с Лебедем, и смешение со своим постом таких одиозных фигур, как Грачев, Коринков, Барсуков и Сосковец, что позволило ему надеяться на союз с Явлинским, который требовал устранения с политической арены именно этих людей. Последующие события показали, что и Явлинский сделал шаг навстречу президенту.

И наконец, Жириновский. Его высказывания о том, что фракции ЛДПР в Думе будет ним уравновешивающим левое и правое крылья механизмом, вселяют надежду на то, что Владимир Борисович в конце концов остановится на практической работе в составе правительства.

Итак, мы видим, что политики равно или поздно находят общий язык и вырабатывают единую, устраивающую всех платформу, поскольку политика есть искусство компромисса.

Что же до нас, избирателей, то выбор в конце концов за нами. Мы в течение недели получили реальную возможность убедиться, что президент неставил своей целью узурпацию власти после своего избрания на второй срок, его цель — преемственность в проведении реформ и постепенная передача власти более молодому преемнику, способному довести начатое дело до конца и привести страну к могуществу и процветанию.

Есть и второй путь. Это путь в прошлое, а значит в небытие. Нельзя усвоить построить в стране то, что отверг весь цивилизованный мир. Для этого нужно превыше всего ставить собственные непомерные амбиции и презирать свой народ.

Состается надежда на то, что здравый смысл, коллективная народная мудрость. А для этого все мы третьего июля должны прийти к избирательным урнам и выбрать один из двух путей, помни при этом, что народ имеет то правительство, которое сам себе выбирает и каждый должен сделать выбор только сам. Все мы вместеходим в одной лодке и ни к чему ее раскачивать и пускать в опасные водовороты. Мы должны верить в свои силы, а вместе мы все преодолеем.

В. РОМАНОВ,  
фермер

## Буду голосовать за себя

Хотела я голосовать на выборах 16 июня за коммуниста Зюганова Геннадия Андреевича, но на избирательном участке решила попробовать за Лебедя. Человек он новый, неординарный, с виду вполне порядочный да и на словах за простой народ, за Отечество. Авось, с ним, думаю, придет к нам иная, лучшая жизнь, не такая как теперь.

Жили мы при коммунистах неплохо, грехжаловаться, хоть и семья большая, многодетная, но нужды не испытывали. А нынче концы с концами не сведем. Пенсию родителям задерживают, детские повремя не получаем,

Л. ПОПОВА,  
полиграфист

## Выбирайте дело по душе

Вот многие говорят, что в стране хаос, беспорядок, не было преступности и т. д. А отчего все это? Думаю, от того, что мы не умеем найти себе применение. не даем себе труда мыслить, выдумывать, пробовать. Ошибаться и начинать все с начала.

Раньше то ведь как было, при советской власти? Работал — не работал, а зарплату получал, не нужно было надрываться — у всех она одинаковая. И никакой тебе самостоятельности, никакой инициативы.

Теперь иная жизнь. Но люди пожилого и даже среднего возраста тоскуют по старой и не приемлют нынешних перемен. Иначе говоря, не желаю прогресса. И голосуют за коммунистов.

А представьте, что завтра заработают заводы и фабрики, людям дадут работу и, конечно, конфискуют все частные предприятия. Закроют границу, задушат свободную торговлю. И мы снова выстроимся в очередь за той же колбасой, и не будет никаких иностранных инвестиций в экономику: никто ведь нам больше не поверит. И мы опустимся до последней ступени экономического развития. Мы этого хотим?

Я, например, не хочу. Да, я предприниматель. А при старом режиме работал машинистом, сварщиком. Трудился все больше на благо Родины, семью нормально не мог содержать. И я часто задумывался над тем, как жить дальше?

Мы имеем сейчас огромное поле деятельности. Не ленись только — зарабатывай деньги. Немного фантазии только прояви. Но торговлей мы ссыты уши, нужно открыть производство. Конечно, налоговая система у нас несовершенна. Сразу отбьет всякая охоту. Но нужны твердость, терпение. Только этим сейчас мы и сможем поднять экономику. Пусть это будут небольшие частные мельницы, маслобойни, т. д. Чем лучше будет жить частник, тем будет богаче страна. Ну посмотрите на тот же Запад. Ведь они потому и живут хорошо, что много работают. И отдыхают там только старики да дети. А у нас молодые мужики без дела слоняются: работы нет и не надо! Да пойди иакоси травы, просушки, сидриды сделай. А осенью сено и пройдай. Вот и источник дохода, на худой конец. Да мало ли применений музыкальной силы!

У нас ведь 70 процентов

трудоспособного населения. Более половины бездействуют. Где уж тут раб дождаться!

Б. Ельцин дал нам свободу выбора, личности, свободу предпринимательства. Это огромный шаг вперед. И нельзя нам оглядываться на прошлое. Ничего в нем хорошего, мы были послушными шиниками в огромной бюрократической машине. Безголосыми и бездейственными. Нас можно было безвечно сажать в тюрьму, обкрадывать, наказывать за любую провинность. И тогда появилсялись люди, желающие изменить свою жизнь, твердость. Только этим сейчас мы и сможем поднять экономику. Пусть это будут небольшие частные мельницы, маслобойни, т. д. Чем лучше будет жить частник, тем будет богаче страна. Ну посмотрите на тот же Запад. Ведь они потому и живут хорошо, что много работают. И отдыхают там только старики да дети. А у нас молодые мужики без дела слоняются: работы нет и не надо! Да пойди иакоси травы, просушки, сидриды сделай. А осенью сено и пройдай. Вот и источник дохода, на худой конец. Да мало ли применений музыкальной силы!

И я опять пойду голосовать за Ельцина, несмотря на его ошибки и просчеты.

Г. МИХАИЛОВ,

г. Новопавловск.

## Не разрушать, а созидать

Нет, Ельцин не Петр Первый. Тот строил и созидал новую Россию. А этот ее разрушает.

В стране правовой беспредел, растет смертность населения, идет непопытная война в Чечне. Там гибнут наши дети, в чем не повинные дети. А Ельцин все обещает принять меры. До каких же пор можно раздавать пустые обещания? А безработица? Это же просто смешно; в такой огромной стране стоят фабрики, заводы, и никого это не волнует.

Мы, ветераны войны и труда, ссылаясь свою лучшую жизнь с именем Г. Зюганова, ему можем доверить судьбу России.

Он, по моему мнению, сумеет навести порядок в стране. Прекратит разбазаривание государственных средств за границу и в Чечню.

Думаю, выбор наш справедлив.

Г. ЖЕЛТОВ,  
г. Новопавловск.

## Уверен:

На пути к реформам Борис Николаевич Ельцин не мог избежать ошибок: дело как-никак новое. Не забывайте прописанную истину: не ошибается тот, кто ничего не делает. И Б. Н. Ельцин, надо отдать ему должное, отдает много сил, чтобы вывести Россию на путь к новой, свободной от коммунистического режима жизни.

Мы, жители Новопавловска, люди среднего и старшего возраста, помним, что у нас творилось с продуктами и товарами первой необходимости. Получишь зарплату и думаешь, как же ее разумно употребить — и покушать хочется, и одежду прикупить. Пойдешь в нашу торговлю, а там все по блату, из под привалки, да в дефиците. Вот и мчишься в Пятигорск, где масло сливочное можно купить, и колбасу, и мясо — выбор то побольше, чем у нас, селан. А сейчас благоухает рынок, где на своем рынке есть, были бы деньги. А подумайте сами, разве может иметь кошелек с деньгами ленивый человек? Пред-

## Наше мнение единого

С приходом демократов к власти многое изменилось в жизни коллектива Кировского района узла электросвязи, который ныне называется филиалом АООТ «Электросвязь». Во-первых, мы на себе реально ощутили положительное влияние реформ, проводимых нашим правительством и Президентом.

Прежде всего, наши люди имеют хорошо оплачиваемую работу, потому дорожат своим местом, к делу относятся аккуратно, честно, добросовестно, стараются постоянно повышать свой профессиональный уровень. Жители района сами видят, что сегодня любой абонент с помощью новых АТС может набрать по коду любой город России и страны СНГ. А сейчас у нас в районе две новые АТС на десять тысяч номеров. К примеру, в ст. Зольской мы наметили построить АТС, которая позволит обслуживать в 10 раз больше абонентов, чем мы обслуживаем сейчас.

Хорошо идет работа по телефонизации квартир инвалидов. дать им прочные знания, привить лучшие человеческие качества. К сожалению, но всегда это удается сделать, и причина тому — за решением других проблем государство упустило из поля зрения молодежь. И получилось, хочешь иметь специальное образование — выкладывай грозди. Я против такой постановки вопроса. Вот сын мой, Алексей, занимается в курсе Ростовского высшего командного инженерного училища ракетных войск, никаких денег от него не требуется, наоборот, сам получает стипендию. И это же прекрасно!

Думаю, что Б. Н. Ельцин, если мы его изберем, оправдает все наши надежды, и встанет Россия на путь обновления. М. ХИВРИЧ,

начальник РУС.

## Жизнь станет лучше

Мы, жители Новопавловска, люди среднего и старшего возраста, помним, что у нас творилось с продуктами и товарами первой необходимости. Получишь зарплату и думаешь, как же ее разумно употребить — и покушать хочется, и одежду прикупить. Пойдешь в нашу торговлю, а там все по блату, из под привалки, да в дефиците. Вот и мчишься в Пятигорск, где масло сливочное можно купить, и колбасу, и мясо — выбор то побольше, чем у нас, селан. А сейчас благоухает рынок, где на своем рынке есть, были бы деньги. А подумайте сами, разве может иметь кошелек с деньгами ленивый человек? Пред-

При всей негативности сегодняшней жизни я верю: Россия переживает трудности и проблемы, жизнь наладится, закончится война в Чечне, тем более, что у Б. Н. Ельцина появился теперь надежный помощник в лице А. И. Лебедя, человека энергичного и решительного.

Скажу немного о себе. Я учитель математики, не один год работаю с детьми, стараюсь

## Социальную защиту человеку

Моя биография простая и ничего в ней нет замечательного. Но что я хотела бы сказать? Только то, что жили мы хотя и трудно, но как, то свободно. На зарплату, художественно, с дочкой одевались, покупали продукты. Могли позволить себе некоторые «деликатесы» пустяк и раз в месяц, такие как шоколадные конфеты и другие сладости, фрукты. Даже отдахать иногда ездили. И знала я, что завтра хлеб, так и «годинка», будет стоить 20 копеек, что зарплату мою выдаут мне в срок. Мы могли безбоязненно пройти по улице вечером, возвращаясь из кино или гостей.

Мечтала, что дочь моя обязательно институт закончит. Все ведь было бесплатно. Да стоит ли перечислять все, что мы имели в недалеком прошлом. Кто то метко подметил,

## Невозможно молчать!

Действительно, невозможно молчать нам, молодым, после выборов, состоявшихся 16 июня в нашем районе.

Результаты поражают: большинство за возврат к большевистскому режиму!

Мы обращаемся к станичникам-пенсионерам, которые составили основу «законопослушных» граждан на выборах: неужели Вам, наши родные дедушки и бабушки, недостаточно коллективизации, НЭПа, репрессий, войн, голодов, неужели Вы такие эгоисты, что желаете своим детям и внукам того же, что перенесли сами?! Неужели Вы поверите популлистским лозунгам: пенсии в три миллиона? А подумали Вы, откуда собираются коммунисты взять эти деньги, которых нет сейчас в государстве? Их лозунг: «У каждого будет работа!» Неужели Вы забыли о какой «работе» идет речь: один за баланду на деревенской, другие их охраняют за «пайку», трети здесь, за кипеи с утра до вечера, но с красными флагами и кодексом послушания.

У нас, молодых, появилась надежда на свободную цивилизованную жизнь, мы пока не боимся высказывать все, о чем думаем и мечтаем. Мы не боимся пока, что придет «Черный ворон», что

тил, что жили мы при коммунизме, сами того не замечая.

А что же сегодня? Откровенное признание прав человека, никакой социальной защиты ему. Кто имеет деньги сейчас, тот имеет все блага. Тот и здоровье на них купит. Люди нищают на глазах. Теперь не увидишь на их лицах улыбки. Все борются за выживание.

Я не хочу так жить, не хочу, чтобы так жила моя дочь, которая успела бесплатно закончить медучилище и пока еще имеет работу.

Потому в день выборов я буду голосовать за Г. Зюганова.

Л. КАРАСЕВА,  
медицинская сестра физиотерапии ТМО.

## И опять о воде

нас ни за что разлучат с семьей.

Мы умоляем Вас: позвольте нам, молодым, самим выбирать, при какой власти нам жить, любить, рожать, воспитывать, радоваться и гореть.

Казаки, вспомните, как коммунисты расстреливали ваших отцов и матерей только за то, что они гордо и открыто называли себя казаками!

Вспомните, как они топтали, издевались, проклинали, уничижали наши православные храмы, как пытались искощить религию!

Основная масса стариков сейчас верующие. Несмотря ни на что, они несут последние копейки на строительство церкви и, (пародия) — голосуют за антихриста!

...Опомнитесь, старшее поколение, сбросьте с себя эти путы, помогите детям своим стать свободными и счастливыми, позвольте нам самим решать свою судьбу. Нам — жить!

Б. Г. Яковлев, Т. И. Шишкова, А. Д. Федоренко, А. К. Погорелова, С. Н. Миронченко, Л. В. Алексеева, М. К. Попов.

г. Новопавловск.

## Спасибо за праздник на избирательном участке

Организовано прошел первый тур выборов Президента России в нашем районе.

На всех избирательных участках люди не только исполняли свой гражданский долг, но и могли отдохнуть.

Об этом письмо жительниц ст. Советской Т. Ильиничиной и З. Безгачевой.

16 июня мы пришли на избирательный участок, чтобы исполнить свой гражданский долг. И видели, что люди, и пожилые, и молодые, голосовали за мир на земле, счастье своих детей и внуков. Все только об этом и говорили. Конечно, каждый связывал эти понятия с тем или иным президентом, но все выбирали лучшую жизнь, достойную человека.

Сельчане приходили на избирательный участок нарядно одетыми с цветами в руках. Праздничное настроение создавала не только сама ат-

мосфера выборов, но и выступление фольклорного ансамбля.

Певческий коллектив ДК состоит в основном из женщин преклонного возраста, многим уже по 70 лет, а участвуют они в хоре молодежи. Но вы бы слышали, как они покоя! А некоторые даже пляшут! Даже молодые исполнители так не веселят и не раздают сельчан, как эти бабушки. Столько в них задора, оптимизма, что невольно и сам загорается весельем.

Мы с удовольствием слушали Р. П. Шаталову, И. М. Горбунову, З. В. Тузову, А. Н. Серикову и других участниц ансамбля.

Большое спасибо сельским певчим за праздничное настроение, которое они создали на избирательном участке в Доме культуры нашей станицы.

Мы приглашаем всех жителей района на второй тур голосования, и надеемся, что он пройдет в спокойной, добре обстановке и с хорошим настроением избирателей.

## Центризбирком: итоги первого тура выборов Президента

Выборы состоялись во всех 89 субъектах Федерации. Перед выборами в списки избирателей были внесены более 108,4 млн. человек. В выборах приняли участие более 69,8 процентов зарегистрированных избирателей.

Согласно окончательным результатам прошедшего в минувшие выходные голосования нынешний Президент России набрал 35,28 процента. Геннадию Зюганову отдали предпочтение 32,84 процента.

По результатам выборов 16 июня за Владимира Брынцалова проголосовали 0,16 процента. За Юрия Власова — 0,2 процента, Михаил Горбачев заручился поддержкой 0,51 процента избирателей. Владимира Жириновского поддержали 5,7 процента. За Александра Лебедя проголосовали 14,52 процента. Святослава Федорова поддержали 0,92 процента. У Мартина Шашкума 0,37 процента. Григорий Явлинский получил на выборах 7,34 процента.

«Против всех кандидатов» проголосовали 1,163 млн. избирателей.

(ИТАР-ТАСС)

## Актуально

Наступили жаркие дни, и к нам в редакцию посыпались письма с вопросами отителей города относительно водопользования.

Одно из них написала Л. П. Полищук. Автор письма возмущена, что представители коммунальщиков ходят по дворам, считают площади, подлежащие поливу, включая плодовые деревья и кустарники, и что это уже похоже на те же налоги, которые люди платили в 50-е годы за каждое дерево. Причем, работники коммунальщиков не учитывают, что в течение лета, кроме как в дождливую погоду, и поливать то почем, потому как многим воды даже для питья не хватает.

Мы попросили прокомментировать это письмо генерального директора МПО КХ Анатолия Емельяновича Шпыдко. И вот, что он ответил:

— Согласно Правилам пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в РФ, утвержденным Департаментом жилищно-коммунального хозяйства

Ставропольского края 22 августа 1995 года, все абоненты (в том числе и частный сектор) должны иметь приборы учета расхода питьевой воды.

Абоненты, не имеющие таких приборов, оплачивают расходы питьевой воды на полив огорода (1 сотка — 18 м<sup>3</sup> в месяц) — 7308 рублей, а фруктового сада (12 м<sup>2</sup>/месяц, 1 сотка) — 4812 рублей.

Но, учитывая многочисленные заявления граждан, принятого решение об освобождении от оплаты за полив фруктовых деревьев всех жителей города с 1 июня 1996 года.

Для экономии питьевой воды, которой не хватает для населения г. Новопавловска, и во избежание спорных вопросов по ее потреблению, МПО КХ предлагает всем своим абонентам устанавливать водомеры.

Водомеры имеются в свободной продаже МПО КХ по цене 239 тысяч рублей.

## ТАКОЙ ОН ПАРЕНЬ



Дима Пархоменко совсем еще молод, ему только 19 лет, а парень он смекалистый, работящий. Учился в новопавловской средней школе № 1. Выбор профессии определил для себя заранее: с детства тянулся к технике, к железкам.

Не случайно подал документы в ДОСААФ, где учился, и получил водительское удостоверение. Сразу, конечно, принял его шофером никто не решался — молод, опыта никакого. Но Дима не пал духом и пошел слесарничать в АО «Транспортник», где трудится вот уже год.

Парень уважительно относится к старшим, познает секреты мастерства тех, кто работает рядом.

«Молодо, да не зелено», — говорят о Дмитрии в АО «Транспортник», а в шутку уважительно величают Дмитрием Евгеньевичем. Верится, получится из этого парня и прекрасный работник, и хороший человек. У него вся жизнь впереди.

На снимке: Дмитрий Пархоменко.

## Телевидение

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 КАНАЛ

6.00, 8.50 Телеустро  
8.40, 21.50 Президентские вы-  
боры-96  
9.00, 18.00, 23.50 Новости  
9.15, 18.20 «Секрет тропикан-  
ки»

10.05 Чего? Куда? (с с/п)  
11.30 Человек и закон  
12.00, 15.00 Новости (с с/п)

12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.50 Фильм «Все будет хорошо»  
14.40 Мультфильм «Волшебная палочка»  
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»

15.45 Марафон-15  
16.00 Звездный час  
16.40 «Эден и ребята»  
17.05 Диком  
17.30 Семь дней спорта  
19.10 Час пик  
19.35 Сериал «Под знаком скорпионов», 1-я серия

20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.55 «Под знаком скорпионов», 2-я серия

23.05 Тема  
0.00 Юрий Шевчук и группа «ДДТ»

**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.15 Утренний экспресс  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести  
8.20 Деловая Россия  
9.05 Время деловых людей  
9.15 Сюжет, 1-я серия

10.10 «Санта-Барбара»  
11.20 Х/ф «Мой лучший друг генерал Василий, сын Иосифа»  
13.00 Голосуй и победи  
13.15 Деловой автограф

13.25 Д/ф «Братство»  
13.55 Магазин недвижимости  
14.20 «Эй, ухнем»  
14.30 «Дон-Кихот Ламанчский»

15.00 Иванов, Петров, Сидоров  
15.40 Деловая Россия  
16.05 Россия в лицах  
16.20 Звездный транзит (Ст)

17.20 Заботы и надежды АО «Новоекатериновское» (Ст)  
17.35 «Девочка из завтра»  
18.05 Голосуй и победи  
18.20 Ваш выбор. Кандидат на должность Президента РФ Б. Н. Ельцин (Ст)

18.30 Рыздвянин — поселок газонов (Ст)  
18.40 Ваш выбор. Кандидат на должность Президента РФ Г. А. Зюганов (Ст)

18.50 Рекламная программа (Ст)  
19.00 СТВ-новости (Ст)  
19.15 Момент истины

20.00, 23.00, 0.00 Вести  
20.35 «Санта-Барбара»  
21.25 Ваш выбор (Ст)

22.00 Детектив по понедельникам. «Разыскивается особо опасный преступник»  
23.45 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка»

0.15 Музыка всех поколений  
**ВТОРНИК, 2 КАНАЛ**

6.00 Телеустро  
9.00, 18.00, 23.50 Новости  
9.15, 18.20 «Секрет тропикан-ки»

10.05 В мире животных  
10.40 Смохонорама  
11.10 Мультфильм  
12.00, 15.00 Новости (с с/п)

12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.50 Фильм «Повесть непогашенной луны»

14.15 Мультфильм «Капля»  
14.25 Любовь с первого взгляда  
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»

15.45 Квартире «Веселая квадратика»  
15.55 Мультитроллия

16.10 Волшебный мир, или Синема  
16.40 «Эден и ребята»  
17.05 ...До 16 и старше

17.30 Семь дней спорта  
19.10 Час пик  
19.40 «Под знаком скорпионов», 3-я серия

20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.45 «Под знаком скорпионов», 4-я серия

23.00 До и после  
0.05 «Тот самый Мюнхгаузен», 1-я и 2-я серии  
2.10 Встреча с музыкой Дуневского

**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.30 Утренний экспресс  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести  
8.20 Деловая Россия  
8.50 Время деловых людей

(Окончание на 4 стр.)

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Продолжение. Начало на 3 стр.)

9.00 Л-клуб  
9.45 Музыка всех поколений  
10.00 «Санта-Барбара»  
13.15 Деловой автограф  
13.25 Ретро-шлягер  
13.55 Магазин недвижимости  
14.20 «Эй, ухнем»  
14.30 «Дон-Кихот Ламанческий»  
15.00 Ильинов, Петров, Сидоров  
15.40 Деловая Россия  
16.05 Россия в лицах  
16.25 Новости (П)  
16.30 Притяжение (П)  
17.20 Православные храмы Земличука (П)  
17.40 Афиша канала «14-24» (П)  
17.50 «Девочка из завтра»  
17.55 Телефильм (П)  
18.20 Житница (П)  
18.50 Примите наши поздравления (П)  
19.35 Студия-2 (П)  
19.50 Выбираем вуз: «КИЭП — экономика права выбора» (П)  
20.00, 23.00, 23.50 Вести  
20.35 «Санта-Барбара»  
21.30 Джентльмен-шоу  
22.05 Любимые комедии. «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурина»  
23.35 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка»  
0.05 Фильм «Основной инстинкт»

## СРЕДА, 3

1 КАНАЛ  
8.00, 9.30 «Тропиканка» раскрывает свои секреты. Три новые серии  
9.15, 18.00, 0.00, 1.00, 2.00, 3.00, 4.00, 5.00 Новости  
11.50 Судьба алтайской семьи в фильме «Кто сказал, что Россия уснула?»  
12.25 «Варшавская мелодия». Фильм-спектакль  
14.25 Поэт София Ротару  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 Растропович, Покровский, «Хозяинша» в Большом  
16.20 Футбол из родине футбола. Евро-96  
17.15 «Парижские тайны Эльзы Ризанова», Роберт Оссеин  
18.20 Фильм «Зеркало для героя», 1-я и 2-я серии  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Новости  
21.30 «Юнона и Авось». Фильм-спектакль  
23.45 Приключенческий фильм «Линаж»  
2.50 Фильм «Звезда пленившего счастья»

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести  
8.20 Мультифильм  
8.50 Время деловых людей  
9.00 X/f «Пропал друг»  
10.10 «Санта-Барбара»  
11.20 Доброе утро  
12.15 Мультифильм «Красная шапочка»  
12.30 Деловой автограф  
12.40 X/f «Дом, который построил Свифт», 1-я серия  
13.55 Магазин недвижимости  
14.20 «Дом, который построил Свифт», 2-я серия  
15.25 Астрология любви  
15.55 XX век в моде и за кадром. «Сказки нашего детства»  
16.50 «Экс-эль мьюзик»  
17.20 Студия-2 (П)  
17.35 СТВ-новости. Спецвыпуск (Ст)  
17.50 Рекламная программа (Ст)  
17.55 Футбол. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва)  
20.00 Вести  
20.35 «Санта-Барбара»  
21.25 Сам себе режиссер  
21.55 Прогноз погоды  
22.00 «Бабкин дом». На концерте ансамбль «Русская песня»  
22.50 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка»  
23.00, 23.30, 0.00, 1.00, 1.30, 4.00, 5.00 «Зеркало». Специальный выпуск  
23.05 X/f «Гений», 1-я и 2-я серии  
2.00 Открытые новости  
3.30 X/f «В городе Сочи темные ночи», 1-я и 2-я серии

## ЧЕТВЕРГ, 4

## 1 КАНАЛ

6.00 Телеустро

## УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района  
трудовой коллектив редакции  
Время подписания в печать  
по графику: 14.00  
Номер подписан в 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов на Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

## «ГОЛОС ВРЕМЕНИ»

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс  
8.00, 11.00, 14.00 Вести  
8.20 Деловая Россия  
8.50 Время деловых людей  
9.00 «Самолет — товар особый»  
9.30 Джентльмен-шоу  
10.00 «Санта-Барбара»  
11.20 Торговый дом  
11.35 X/f «Преступление со многими неизвестными», 2-я серия  
12.45 Д/Ф «Правда»  
13.15 Деловой автограф  
13.25 Ретро-шлягер  
13.55 Магазин недвижимости  
14.20 «Эй, ухнем»  
14.30 «Дон-Кихот Ламанческий»  
15.00 Ильинов, Петров, Сидоров  
15.40 Деловая Россия  
16.05 Россия в лицах  
16.20 Программа передач (П)  
16.30 Время связующая нить (П)  
17.00 Вести  
17.20 «Антре-приза» представляет: Мусоргский «Детская» (П)  
17.50 «Девочка из завтра»  
18.20 Из провинции с любовью  
18.50 Афиша канала «14-24» (П)  
18.55 Анонс (П)  
19.00 Вертикаль  
19.25 Потребительский спрос (П)  
19.40 Студия-2 (П)  
20.00, 23.00, 0.25 Вести  
20.35 «Санта-Барбара»  
21.30 Маски шоу  
22.05 Фильм «Последний раз, когда я видела Париж»  
0.10 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка»  
0.40 Музыка всех поколений  
0.55 Ночное радио. Ренат Ибрагимов

**СУББОТА, 6**

1 КАНАЛ

8.00 «Ералаш»  
8.35 X/f «Мальва»  
10.00 Новости  
10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл  
10.30 Не зевай  
11.00 Утренняя почта  
11.35 Смак  
11.50 Сокровища Государственного исторического музея.  
Фильм 3-й  
12.20 Фильм «Друг мой Колыка»  
13.50 «Театр+ТВ». Наталья Гундарева  
14.35 Автомобиль и я  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 Америка с М. Таратутой  
15.50 Бомонд  
16.10 В мире животных  
16.55 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва)  
19.00 «Золотая серия» Год 1971. «Семь невест афрайтора Збрусца»  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.45 «Детективное агентство «Лунный свет»  
22.45 Врейнинг  
23.40 Дни  
0.20 Коллекция первого канала. Мелодрама «Грозовой перевал»  
2.20 «Мушкетеры двадцать лет спустя», 3-я серия

**КАНАЛ «РОССИЯ»**

8.00 Вести  
8.20 Мультифильм «Осень»  
9.00 Телесериал «Элли и джуль»  
9.35 Ваш партнер  
9.45 По вашим письмам  
10.15 Парламентская неделя  
11.00 Вести в одиннадцать  
11.15 Путешествие «Инайлайт»  
11.30 Доброе утро  
12.25 21 кабинет  
13.05 Храмы Зеленчука (П)  
13.20 Афиша канала «14-24» (П)  
13.25 Бумеранг (П)  
13.55 Анонс (П)  
14.20 «Эй, ухнем»  
14.35 Де факто  
15.05 X/f «Океан», 3-я серия  
15.55 Спортивный Суперигра  
16.25 Деловая неделя (Ст)  
16.40 Телесуфлер (Ст)  
16.50 Рекламная программа (Ст)  
17.20 X/f «Две стрельбы»  
18.50 Мультифильм «Блиц-волк»  
19.00 Совершенно секретно  
20.35 Субботний вечер с Алисой Фрейдлих  
22.00 Программа «А»  
23.05 Сделано в Голливуде. «Всем виноват посыльный»

СУББОТА, 29 июня 1996 г.

## Разъяснение для получения свидетельства на право собственности на земельную долю

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 марта 1996 года № 337 «О реализации конституционных прав граждан на землю» собственники земельных долей без согласия других участников долевой собственности в соответствии с действующим законодательством лишились:

- ▲ передать земельную долю по наследству;
- ▲ использовать земельную долю (с выдаением земельного участка в натуре для ведения крестьянского (фермерского) и личного подсобного хозяйства);
- ▲ продать земельную долю;
- ▲ подарить земельную долю;
- ▲ обменять земельную долю на имущественный пай или земельную долю в другом хозяйстве;
- ▲ передать земельную долю (с выделением земельного участка в натуре) и аренду крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям, гражданам для ведения личного подсобного хозяйства;
- ▲ передать земельную долю на условиях договора аренды и пожизненного содержания;
- ▲ внести земельную долю или право пользования этой долей в уставный капитал или паевой фонд сельскохозяйственной организации.

Для получения свидетельства необходимо в адрес администрации района направить письменное заявление по прилагаемой форме.

Свидетельства в текущем году выдаются бесплатно. Получение свидетельства не лишает работника хозяйства права работать на прежнем месте в колхозном сельскохозяйственном предприятии.

В случае неполучения свидетельства в 1996 году Вы в течение трех лет теряете право распоряжаться земельной долей.

Комитет по земельным ресурсам и землеустройству района,

Коллектив АО РПП «Аполлонское» выражает искреннее соболезнование Файды Виктору Михайловичу и Валентине Дмитриевне по поводу смерти их отца ФАЙДЫ Михаила Владимировича (000204)

Городской совет ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил и правоохранительных органов глубоко скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда, члена районного совета ветеранов ФАЙДЫ Михаила Владимировича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Работники государственной налоговой инспекции по Кировскому району выражают искреннее соболезнование Людовике Татьяне Михайловне по поводу смерти ее ОТЦА (000196)

Коллектив АО РПП «Аполлонское» скорбит по поводу смерти работника предприятия, пенсионера РЫЖЕНКО Николая Зиновьевича и выражает соболезнование родным и близким (000204)

Работники Кировского суда и юридической консультации скорбят по поводу смерти народного заседателя РЫЖЕНКО Николая Зиновьевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. (000206)

Коллектив работников новопавловской средней школы № 13 выражает глубокое соболезнование Крылову Елене Петровне по поводу смерти ее МАТЕРИ. (000208)

Коллектив работников новопавловской средней школы № 13 выражает искреннее соболезнование Рыкову Владимиру Федоровичу по поводу смерти его ТЕЦИ. (000210) (000203)

Ответственность за достоверность публикации несут авторы.

Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.